



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U ZADRU
Zadar, Plemića Borelli 9
Ured predsjednika

Broj: 7 Su-1036/2024
U Zadru, 18. srpnja 2024.

Sutkinja ovlaštena za obavljanje poslova sudske uprave Općinskog suda u Zadru, temeljem članka 31. stavak 1. Zakona o sudovima (Narodne novine broj 28/15, 33/15 i 82/15, 82/16, 67/18, 126/19, 130/20, 21/22, 60/22, 16/23 i 155/23) i članka 15. i 16. Etičkog kodeksa državnih službenika (Narodne novine broj 40/11 i 13/12), donosi

O D L U K U

o imenovanju povjerenika za etiku
i
zamjenika povjerenika za etiku

I. Službenica Petra Kaštopil, zaposlena u Općinskom sudu u Zadru, na radnom mjestu sudski savjetnik, na neodređeno vrijeme, broj telefona 023/292-173, e-mail adresa Petra.Kastopil@oszd.pravosudje.hr, imenuje se povjerenikom za etiku u ovom sudu.

II. Službenik Nikola Bilan, zaposlen u Općinskom sudu u Zadru, na radnom mjestu sudski savjetnik, na neodređeno vrijeme, broj telefona 203/630-440, e-mail adresa Nikola.Bilan@oszd.pravosudje.hr, imenuje se zamjenikom povjerenika za etiku u ovom sudu.

III. Povjerenik za etiku prati primjenu Etičkog kodeksa u Općinskom sudu u Zadru, promiče etičko ponašanje u međusobnim odnosima državnih službenika, te odnosima službenika prema građanima, zaprima pritužbe službenika i građana na neetičko ponašanje i postupanje službenika, provodi postupak ispitivanja osnovanosti pritužbe i vodi evidenciju o zaprimljenim pritužbama.

IV. Povjerenik za etiku dužan je u roku od 30 dana od dana primitka pritužbe provesti postupak ispitivanja osnovanosti pritužbe, te pripremiti odgovor podnositelju pritužbe, kojeg dostavlja čelniku tijela. Zamjenik povjerenika za etiku dužan je provesti postupak ispitivanja osnovanosti pritužbe i na temelju takve anonimne pritužbe.

V. O provedenom postupku ispitivanja osnovanosti pritužbe, povjerenik za etiku dužan je podnijeti pisano izvješće čelniku tijela, a u slučaju dvojbe o tome predstavlja li neko ponašanje državnog službenika povredu Etičkog kodeksa, zamjenik povjerenika zatražit će mišljenje Etičkog povjerenstva.

VI. Na zahtjev povjerenika za etiku, za vrijeme postupka ispitivanja osnovanosti pritužbe, čelnik državnog tijela dužan je zamjenika povjerenika osloboditi obavljanja poslova radnog mjesta na koje je raspoređen.

VII. Povjerenik za etiku ne može zbog obavljanja svoje dužnosti biti pozvan na odgovornost niti doveden u nepovoljni položaj u odnosu na druge državne službenike.

VIII. Povjerenik za etiku može Etičkom povjerenstvu podnijeti pritužbu na neetično ponašanje drugih službenika prema povjereniku za etiku.

Etičko povjerenstvo dužno je u roku od 60 dana od dana primitka pritužbe dostaviti odgovor na pritužbu etičkom povjerenstvu i o tome izvijestiti čelnika državnog tijela.

Sutkinja ovlaštena za
obavljanje poslova sudske uprave

Jadranka Nižić-Peroš

DNA:

- službenicima Petri Kaštopil i Nikoli Bilanu,
- Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije,
- Očevidnik službenika,
- web stranica OSZD,
- Arhiva Su.

Broj zapisa: **9-3086a-77a72**

Kontrolni broj: **01982-fdaea-57d6b**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Jadranka Nižić Peroš, O=OPĆINSKI SUD U ZADRU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Zadru** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.